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Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні питання 

екологічного, кліматичного та енергетичного права ЄС» проводиться на базі 

Національного університету біоресурсів та природокористування України, м. 

Київ. Захід відбудеться онлайн (Goole Meet). Доповіді будуть 

супроводжуватися онлайн презентаціями з наступними 

запитаннями/відповідями. Учасники будуть мати змогу ставити запитання 

через аудіо/відео зв’язок та у чаті як після доповідей, так і під час загальних 

дискусій. Регламент доповідей – до 10 хв. + 3 хв. запитання/відповіді.   
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СЕКЦІЯ 1. ВОРКШОП «СПРИЯННЯ ВИКЛАДАННЮ І 

ДОСЛІДЖЕННЯМ З ЕКОЛОГІЧНОГО, КЛІМАТИЧНОГО І 

ЕНЕРГЕТИЧНОГО ПРАВА ЄС» 

 

Олена Сергіївна Яра, декан юридичного факультету Національного 

університету біоресурсів та природокористування України. Вітальне слово. 

 

Віктор Валерійович Ладиченко, д.ю.н., професор, завідувач кафедри 

міжнародного права та порівняльного правознавства Національного 

університету біоресурсів і природокористування України, координатор 

проєкту Європейського Союзу ЕРАЗМУС+ Жан Моне «Екологічне, 

кліматичне та енергетичне право ЄС» (620353-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-

CHAIR), «Викладання екологічного, кліматичного та енергетичного права 

ЄС в Національному університеті біоресурсів і природокористування 

України». 

 

Растіслав Фунта, к.ю.н., доцент, проректор Університету Данубіус, 

(м. Сладковічово, Словаччина), «Викладання екологічного, кліматичного та 

енергетичного права ЄС в Словаччині».  

 

Олена Мельник, кандидат технічних наук, доцент, координатор 

програми Еразмус+ Жан Моне Кафедра «Кліматичне лідерство ЄС», доцент 

кафедри екології та ботаніки Сумського національного аграрного 

університету, «Реалізація проекту Жан Моне Кафедра «Кліматичне 

лідерство ЄС» в Сумському національному аграрному університеті». 

 

Людмила Петрівна Гуляєва, кандидат економічних наук, доцент, 

доцент кафедри фінансів Академії праці, соціальних відносин і туризму, 
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«Економічні аспекти Європейського Зеленого курсу: на шляху до сучасної, 

ресурсоефективної  та конкурентоспроможної економіки». 

 

Оксана Мирославівна Салавор, доцент, кандидат технічних наук, 

учасник проєктів програми ЄС ЕРАЗМУС+  Центр Європейського Союзу 

Жана Моне з Циклічної та Зеленої Економіки JM ECO (620627-EPP-1-2020-1-

UA-EPPJMO-CoE) та Жан Моне Підтримка Асоціацій EUforUA (611278-EPP-

1-2019- 1-UA-EPPJMO-SUPPA), «Реалізація проекту Жан Моне Кафедра 

«Стале виробництво та споживання продуктів харчування у ЄС» в 

Національному університеті харчових технологій». 

 

Ольга Каплова, к.ю.н., старший викладач факультету менеджменту і 

економіки Університету Томаша Баті (м. Злін, Чехія), «Викладання 

екологічного, кліматичного та енергетичного права ЄС в Чехії».  

 

Ленка Смекалова, к.ю.н., старший викладач факультету менеджменту і 

економіки Університету Томаша Баті (м. Злін, Чехія), «Поводження з 

твердими побутовими відходами за допомогою Європейського Союзу в Чехії 

та Україні». 

 

Ніна Сергіївна Іщенко, к.ю.н., професор, керівник Білоруського 

відділення Міжнародної слов'янськ’ї правової академії, «Актуальні аспекти 

екологічного права ЄС в сучасних умовах». 

 

Євгеній Вікторович Шульга, д.ю.н., професор кафедри міжнародного 

права та порівняльного правознавства НУБіП України, «Енергетичне право 

ЄС». 
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Сергій Олександрович Кідалов, к.ю.н., доцент кафедри міжнародного 

права та порівняльного правознавства НУБіП України, «Охорона лісів за 

законодавством ЄС». 

 

Людмила Олександрівна Головко, к.ю.н., доцент кафедри 

міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України, 

«Кліматичне право ЄС». 

 

СЕКЦІЯ 2. ЕКОЛОГІЧНЕ ПРАВО ЄС 

 

Ємельяненко К., керівник Київської обласної дирекції Всеукраїнської 

асоціації сільських, селищних та міських рад. ПОВНОВАЖЕННЯ ОРГАНІВ 

МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В СФЕРІ ЕКОЛОГІЇ ТА ЗАХИСТУ 

ДОВКІЛЛЯ В ПРОЦЕСІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ 

Мудролюбова Н., Національний педагогічний університет імені М.П. 

Драгоманова. ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ПРАВА ЄС ЯК СКЛАДОВА 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГРОМАДЯН ДЕРЖАВИ ЕКОЛОГІЧНО ЧИСТИМ 

НАВКОЛИШНІМ СЕРЕДОВИЩЕМ ДЛЯ ГІДНОГО ЛЮДСЬКОГО 

ІСНУВАННЯ 

Галай В., Державний університет економіки і технологій. ДЕРЖАВНА 

ПОЛІТИКА ФІНЛЯНДІЇ У СФЕРІ ОХОРОНИ ЕКОЛОГІЧНИХ ПРАВ 

ЛЮДИНИ 

 

Гулак Л., Національний університет біоресурсів і природокористування 

України. КОНЦЕПТУАЛЬНІ КРОКИ У ПИТАННІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ У ВІТЧИЗНЯНИХ ЛІСОВИХ МАСИВАХ 

 

Сіра А., Національний університет біоресурсів і природокористування 

України. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ПОРУШЕННЯ АДМІНІСТРАТИВНОГО 
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ПРОВАДЖЕННЯ ПРИ ВИЯВЛЕННІ ПРАВОПОРУШЕННЯ, 

ПОВ’ЯЗАНОГО З КОРУПЦІЄЮ У СФЕРІ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН. 

Науковий керівник: д.ю.н., доцент, доцент кафедри адміністративного та 

фінансово права НУБіП України Гулак О.В. 

 

Вороніна А., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ЩОДО НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО 

РЕГУЛЮВАННЯ ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ В ЛІСАХ УКРАЇНИ. Науковий 

керівник: д.ю.н., доцент, доцент кафедри адміністративного та фінансово 

права НУБіП України Гулак О.В. 

 

Павлюк О., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ОСОБЛИВОСТІ КРИМІНАЛЬНО-

ПРОЦЕСУАЛЬНИХ АСПЕКТІВ ВИКОРИСТАННЯ ОКРЕМИХ 

МАТЕРІАЛІВ ПРОВЕДЕННЯ НЕГЛАСНИХ СЛІДЧИХ ДІЙ ПРИ 

ПОРУШЕННЯХ У СФЕРІ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ. Науковий керівник: 

д.ю.н., доцент, доцент кафедри адміністративного та фінансово права НУБіП 

України Гулак О.В. 

 

Тарасова М., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ У ДІЯЛЬНОСТІ 

ЮРИДИЧНИХ ОСІБ У ГАЛУЗІ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ. Науковий 

керівник: д.ю.н., доцент, доцент кафедри адміністративного та фінансово 

права НУБіП України Гулак О.В. 

 

Короткова А., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ОСОБЛИВОСТІ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА 

ПРАВОПОРУШЕННЯ, ПОВ’ЯЗАНІ З КОРУПЦІЄЮ У СФЕРІ 

ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ. Науковий керівник: д.ю.н., доцент, доцент 

кафедри адміністративного та фінансово права НУБіП України Гулак О.В. 
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Литвиненко  А., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ЦІЛІ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС  

 

Третяк П., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ЕКОЛОГІЧНОЇ 

ПОЛІТИКИ ЄС 

 

Іванова В., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 

ЗАКОНОДАВСТВА ЄС У СФЕРІ ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ. 

Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та 

порівняльного правознавства НУБіП України Головко Л.О. 

 

Яковенко Р., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. СПІВПРАЦЯ УКРАЇНИ І ЄС У СФЕРІ 

ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

 

Іванова В., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. МІЖНАРОДНІ ДОГОВОРИ ЄС У СФЕРІ 

ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА. Науковий керівник: 

к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства 

НУБіП України Головко Л.О. 

 

Соколовська Н., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ПРИНЦИПИ ЕКОЛОГІЧНОГО ПРАВА ЄС 

 

Волощук Р., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ПРИКЛАДИ ЗАПОБІГАННЯ УТВОРЕННЯ 

ВІДХОДІВ ТА ЇХ ПОВТОРНОГО ВИКОРИСТАННЯ В ЄС 
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Тарногурська Н., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ВОДНА РАМКОВА ДИРЕКТИВА ЄС 

 

Чернега Ю., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ПРАВОВА ОХОРОНА ПІДЗЕМНИХ ВОД В 

ЄС 

 

Єнік І., Національний університет біоресурсів і природокористування 

України. ЗАСТОСУВАННЯ ПРИНЦИПУ ОБЕРЕЖНОСТІ 

 

Котлярова М., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ЄВРОПЕЙСЬКІ СТАНДАРТИ У ГАЛУЗІ 

ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ 

 

Годованюк В., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. КРАЩІ ЄВРОПЕЙСЬКІ ПРАКТИКИ 

УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ 

 

Нижник В., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ПРАВОВІ ЗАСОБИ ЗАПОБІГАННЯ І 

КОНТРОЛЬ ЗА ЗАБРУДНЕННЯМ ПОВІТРЯ В РЕЗУЛЬТАТІ 

ПРОМИСЛОВОЇ ТА СМІТТЄСПАЛЮВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Гудзикевич Д., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ПРИНЦИП ЗАЛУЧЕННЯ ГРОМАДЯН 

 

Близнюк І., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ВОДНЕ ЗАКОНОДАВСТВО ЄС 
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Сімоненко К., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД У СФЕРІ 

ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

 

Зуйкова М., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТРАНСПОРТУ В ЄС 

 

Остапенко В., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРАВОВОГО 

РЕГУЛЮВАННЯ ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ В ЄС 

 

Бачинська А., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА ЄС ЯК ОСНОВА 

ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У ГАЛУЗІ ОХОРОНИ АТМОСФЕРНОГО 

ПОВІТРЯ. Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та 

порівняльного правознавства НУБіП України Головко Л.О. 

 

Ухаль Д., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ПРАВОВІ ОСНОВИ ЕКОЛОГІЧНОЇ 

ПОЛІТИКИ ЄС. Науковий керівник: д.ю.н., професор, завідувач кафедри 

міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України 

Ладиченко В.В. 

 

Лук’янець М., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ПОЛІТИКА ЄС У СФЕРІ ОХОРОНИ 

ДОВКІЛЛЯ. Науковий керівник: д.ю.н., професор, завідувач кафедри 

міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України 

Ладиченко В.В. 
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Косянчук В., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ЦІЛІ ЄС ЩОДО НАВКОЛИШНЬОГО 

СЕРЕДОВИЩА. Науковий керівник: д.ю.н., професор, завідувач кафедри 

міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України 

Ладиченко В.В. 

 

Гавриленко Д., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ЗАХИСТ ЕКОЛОГІЧНИХ ПРАВ ЛЮДИНИ 

У ПРАВІ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ. Науковий керівник: д.ю.н., професор, 

завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства 

НУБіП України Ладиченко В.В. 

 

Іванова І., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА 

ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ У СПІВВІДНОШЕННІ З ЕКОЛОГІЧНОЮ 

ПОЛІТИКОЮ УКРАЇНИ. Науковий керівник: д.ю.н., професор, завідувач 

кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України 

Ладиченко В.В. 

 

Конопольський Б., Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА 

ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ. Науковий керівник: д.ю.н., професор, завідувач 
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